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八幡地域
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9：00～11：30

多気地域
住民センター
13：30～16：00

下之川地域
住民センター
9：00～11：30

竹原地域
住民センター
13：30～16：00
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５１ ２ ３

年金相談会 10:00～16:00

令和６年度分 申告会場の開設日時
午前 ９:00～12:00 午後 13:00～16:00
三重県教育文化会館 ９:00～17:00

午前

午後
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教育文化
会館
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２/11 ２/12

２/７ ２/８

２/18 ２/19

２/14 ２/15 ２/16 ２/17

１/30

２/６
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月 火日 水 木 金 土

３/10 ３/11

３/６３/５

３/13３/12

３/７ ３/８ ３/９

市芸濃
庁舎

市河芸
庁舎 三重県

教育文化
会館

３/４

はい、または
年末調整を
受けていない

三重県
教育文化会館

三重県
教育文化会館

３/３

２/28２/27 ２/29 ３/１ ３/２２/25

２/24

２/26

２/10

西部市民
センター

２/22

市河芸庁舎 一志高岡公民館

榊原農民研修所 栗葉公民館 稲葉公民館

●カレンダー内に開設時間の記載がある会場は、上記の時間と異なります。
●申告期間中、市民税課・久居総合支所市民課・各総合支所市民福祉課・各出張所の窓口では、申告
書の提出のみ受け付けます。申告の相談はカレンダー内の各申告会場で行ってください。
●三重県教育文化会館では税務署職員が申告書作成をアドバイスします。
●各会場では当日８時30分(美杉地域の午後から開設する会場は13時)から予約番号を配布します。
三重県教育文化会館では当日８時から16時まで入場整理券を配布します。予約番号や入場整理券
には数に限りがありますので、なくなり次第、受け付けを終了します。
●確定申告期限間際は混雑が予想されますので、お早めにお越しください。
●年金相談会は、年金受給者の人を対象にしています。会場で申告書の受け付けもできます。
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伊勢地地域
住民センター
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13：30～16：00
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センター
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公民館
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サンデルタ
香良洲

美里
社会福祉
センター

公的年金等の源泉
徴収票に記載され
ている控除内容※に
変更や追加があり
ますか？
※医療費、生命保険
料、扶養の追加、国
民健康保険料・介護
保険料・後期高齢者
医療保険料など納付
書または口座振替
　により納付してい
　る 社 会 保 険 料 等

年末調整を受けて
いて、その内容に
変更や追加はあり
ますか？

申告の義務はありませんが、所得(課税)証明書の発行や、国民健康
保険料･介護保険料･後期高齢者医療保険料の算定･軽減判定などに
必要なため、令和５年中の所得がなくても市民税･県民税の申告を
することをお勧めします。

所得税等の額が増える人や還
付を受ける人は確定申告が必
要です。それ以外の人は市民
税・県民税の申告をしてくだ
さい。

令和５年中に収入があ
りましたか？
※収入のうち上場株式等に
係る配当所得等がある
方は、次ページをご覧く
ださい。

※この図は、申告が必要かどうかを簡単に判断するための目安ですので、当てはまらない場合があります。

いいえ

はい

申告は不要です。

申告は不要です。

いいえ

いいえ

所得税等の還付を受ける人は
確定申告が必要です。それ以
外の人は市民税・県民税の申
告をしてください。
※控除内容に変更や追加がある場
合は、申告しなければ税額計算
に算入されません。

はい

A１カ所からの給与収入があり、給与所得および退職所得
以外の所得金額の合計が20万円を超える
B２カ所以上からの給与収入があり、従たる給与の収入金
額と、給与所得や退職所得以外の各種所得の金額との合計
が20万円を超える
C公的年金の収入金額の合計が400万円以下で、かつ公的
年金等に係る雑所得以外の所得金額が20万円を超える
D上記A～C以外の人で、令和５年１年間の所得の合計が
所得控除額の合計を超える

次のA～Dのいずれかに該当しますか？

④

あ原則、確定申告が必要です。あはい

あ市民税・県民税の申告をしてあ
ください。いいえ

はいいいえ 申告は不要です。
家族の人の税法上の
扶養親族（16歳未満
を含む）ですか？


